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ТРІФАЛА ЧУРНА (TRIPHALA, GOLDEN CHAKRA) 120 ГРАМ
SKU: 3677
Ціна: 189 грн 

Тріфала складається з порошку трьох плодів Амли, Харітакі та
Бібхітакі і є однією з найпопулярніших фіторецептур регіону Південно-
Східної Азії. Амла є найбагатшим природним джерелом вітаміну С та
природним імуномодулятором. Харитаки покращує роботу мозку,
зміцнює пам'ять, підвищує здатність до навчання, зміцнює судини,
очищує печінку та кров. Бібхітаки добре діє на дихальну, травну,
видільну та нервову системи. Має тонізуючу, омолоджуючу і
відхаркувальну дію.

Категорія: Аюрведичні препарати, Очищення організму,
Фітопрепарати

ТРІФАЛА ЧУРНА (TRIPHALA, GOLDEN CHAKRA)

Тріфала складається з порошку трьох плодів Амли, Харітакі та Бібхітакі і є однією з найпопулярніших фіторецептур
регіону Південно-Східної Азії. Амла є найбагатшим природним джерелом вітаміну С та природним
імуномодулятором. Харитаки покращує роботу мозку, зміцнює пам'ять, підвищує здатність до навчання, зміцнює
судини, очищує печінку та кров. Бібхітаки добре діє на дихальну, травну, видільну та нервову системи. Має
тонізуючу, омолоджуючу і відхаркувальну дію.

Властивості препарату:

очищує та тонізує шлунково-кишковий тракт, зміцнює здоров'я печінки;
покращує травлення та асиміляції, допомагає підтримувати нормальну вагу тіла;
сприяє нормалізації артеріального тиску та кровообігу;
дуже ефективна при періодичних порушеннях травлення;
підтримує природну реакцію організму запалення, зміцнює загальний імунітет;
стимулює жовчовиділення та перистальтику, допомагає прочистити сечовивідні шляхи;
запобігає передчасному старінню та покращує розумові здібності;
корисна підтримки імунної системи організму;
благотворно впливає на стан шкіри завдяки своїм властивостям, що очищають;
корисна для зору та допомагає підтримувати добрий зір;
попереджає передчасну сивину, зміцнює волосся і позбавляє лупи;

Спосіб застосування:

Дорослим по 1/2 – 2 чайні ложки порошку, бажано перед сном, для підтримки моторики кишечника. Запивати
теплою водою. Або по 1/2 - 2 чайні ложки порошку з медом вранці після прийому легкої їжі, для підтримки імунної
системи/дорослим по 1-2 таблетки 2 рази на день після їди (інтервал 30 хвилин), або за призначенням лікаря.
Запивати теплою водою чи молоком.
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Протипоказання:

Чутливість до компонентів, вагітність, період лактації.

Склад:

Кожні 100 г. містять: порошки Амли (Phyllanthus emblica / Ембліка лікарська) - 33.33 р., Харітакі (Terminalia chebula /
Терміналія чебула) - 33.33 р., Бібхітаки (Terminalia belerica / таблетка 3). інгредієнти: екстракти Амли (Emblica offi
cinalis / Ембліка лікарська) - 125 мг., Харітакі (Terminalia chebula / Терміналія чебула) - 125 мг., Бібхітакі (Terminalia
belerica / Терміналія белерика) - 125 мг.


